

马上开学了,孩子的预防接种查验证明开好了吗?市疾控中心专家提醒:

此证在手,才能办理入托入学手续

■朱嘉林

本报讯 秋季开学马上到了,您的孩子按照免疫程序接种免费的免疫规划疫苗了吗?衡阳市疾控中心专家温馨提醒家长们,在开学前需提前带孩子到居住地(镇)卫生院或社区卫生服务中心预防接种门诊查验预防接种证,并开具

预防接种查验证明,开学时需凭此证明办理入托、入学手续。

托幼机构和学校是人员密集场所,一旦出现传染病病例,极易发生暴发流行。接种疫苗可有效提高儿童的抗体水平,是预防传染病、保护健康的重要手段。《中华人民共和国疫苗管理法》第四十八条规定:儿童入托、入学时,托幼机

构、学校应当查验预防接种证,发现未按照规定接种免疫规划疫苗的,应当向儿童居住地或者托幼机构、学校所在地承担预防接种工作的接种单位报告,并配合接种单位督促其监护人按照规定补种。其目的是确保儿童完成国家免疫规划疫苗接种,保护儿童不受传染病威胁。

据悉,预防接种证查验时间在每年

秋季开学前,家长们须携带儿童的预防接种证前往居住地(镇)卫生院或社区卫生服务中心进行查验。查验对象为所有人托(园)的儿童、小学一年级新入学的学生以及其他年级外地转入学生。完成免疫规划疫苗接种的孩子可直接开具预防接种查验证明,对于未完成接种的,则需补种相应疫苗后再开具。

13个教师工作坊“开门收徒”

衡山县整校推进研修项目正式启动

■通讯员 左文盛 彭 馨 谢 争

本报讯 “我们教师的天职在于教书育人,所以我们要对自己有高要求。下面我有几个案例分享给大家,大家看完可以来谈谈,这几位教师分别违背哪条职业准则?”正在台上讲课的是“国培计划”培训师黄晓琅,台下坐着的一位位“学生”此时正聚精会神地听课做笔记。其实,这些“学生”是来自衡山县各校的100名心理健康教师,这次课程也是衡山县2021年“国培计划”教师工作坊整校推进研修项目的“第一课”。

衡山县自2017年申报“国培计划”成功后,连续三年被评为省内的A类项目县,

2020年衡山县再次申报了新“国培计划”,旨在采用线上线下研修的模式,以片带面,进一步提升全县教师队伍的教学能力、教师水平、科研能力、科研水平,最终促进各个学校的校本研修工作。

据了解,衡山县本次“国培计划”遵循个人一坊一校一片一层层深入的思路开展混合式研修,来自各县各中学、小学及幼儿园的890名骨干教师为研修对象,共开设教师工作坊13个,将工作坊建在片区和项目校,以坊、校为主体,其主要目的是进一步扩大培训面积,同时也对学校提出具体要求。培训项目涵盖了英语、历史、生物等13个项目,在提升教学创新能力的同时也能加强师德师风教育。

市县农业综合行政执法部门雷霆出击

凌晨,一艘电鱼船“落网”

■本报记者 胡亚华

本报讯 8月29日,市农业综合行政执法支队会同衡南县、耒阳市执法人员开展联合行动,在耒河衡南县江口镇太石村水域查获一艘电鱼船,没收升压器、蓄电池、网具及电鱼篙等非法电鱼工具若干。

28日下午,市县执法人员在衡南县江口镇集合,分别在耒河江口镇水域两岸蹲点值守。29日凌晨1时许,执法人员发现在耒河神仙洞水域,一名男子正驾驶一艘塑钢船进行电鱼作业,执法人员驾驶执法船艇对非法电鱼船进行包抄,该

男子发现执法船靠近,慌忙弃船上岸,撒腿逃跑,消失在茫茫夜色之中。执法人员登船查缴了升压器、蓄电池、网具及电鱼篙等非法电鱼工具,将塑钢电鱼船拖至衡南县相市码头。当执法船在行驶至相市渔业队水域,又查获了“三无”胶船1艘、非法捕捞渔具粘网3000余米。29日7时30分许,执法人员在相市码头拆除了电鱼船上的电鱼设施。

市农业综合行政执法支队相关负责人表示,对于电鱼等非法捕捞行为将保持露头即打的高压态势,发现一起,查处一起,保护渔业资源,守护江河生态环境。

市中心血站党委中心组:

专题学习“七一”重要讲话精神

■通讯员 唐 琼

本报讯 为推动党史学习教育走深走实,8月25日,衡阳市中心血站党委中心组举办学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题学习班。站党委书记主持并讲话,站党委中心组成员参加学习。

会上,站党委中心组成员围绕“学

贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神”,结合自身职责和工作实际,分别畅谈了认识、体会和感受。大家一致认为,习近平总书记“七一”重要讲话高屋建瓴、总揽全局,思想深邃、内涵丰富,进一步丰富了党的科学理论,通篇闪耀着马克思主义的真理光辉。

全站各党支部表示要深入学习贯彻

习近平总书记“七一”重要讲话精神,紧紧围绕学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,聚焦新时期采供血重点工作,凝心聚力,多措并举,促进我市采供血各项工作取得实效。

健康衡阳

衡阳市中心血站:

推动党史学习教育走深走实

■通讯员 唐 琼

本报讯 8月12日至20日,衡阳市中心血站各党支部纷纷召开“学党史、悟思想、办实事、开新局”专题组织生活会,推动党史学习教育走深走实。站党委班子成员作为联点领导指导支部会议并点评。

各党支部书记在会上就本支部工作尤其是上半年党史学习教育情况进行了述职,并通报了支委会存在的突出问题,提出了整改措施和努力方向。各支部党员在会上认真开展学习交流和党性分析,重点围绕党史学习、作用发挥、服务能力及“我为群众办实事”等方面,认真开展批评与自我批评。党支部书记、联点领导及各支委会成员对本小组开展情况进行了点评。各支部专题组织生活会准备充分,支委会站位高,检视问题深刻,整改方向明确;党员能结合自身岗位实际谈心得、谈体会、谈不足,并能真诚指出他人存在的不足,会议达到了预期目的。

此次组织生活会主题明确、重点突出、认识到位。通过检视问题和开展批评与自我批评,全体党员更加明确了共产党人的责任与担当、初心和使命。各党支部将以此次会议为契机,切实将会议成效转化为支部发展的推动力,确保采供血各项工作的稳步健康发展。

常宁市人社局:

献爱心血 为生命续航

■朱嘉林

本报讯 8月26日,常宁市人社局开展“一颗红心向党 无偿献血为民”无偿献血活动,广大党员纷纷响应号召,用实际行动践行“我为群众办实事”活动。

在常态化疫情防控期间,为顺利保障活动安全进行,特采取分时段到场献血的方式,保证人员分流,献血者在医护人员和“衡阳群众”志愿者的协助下,有序进行登记填表、测量体温、查三码、测量血压、采血检验等准备工作,顺利通过检测的党员们纷纷撸起袖子、伸出胳膊,将爱心血汇聚成暖流,为生命续航。

当天活动成功献血35人,献血量14000毫升。

无偿献血 践行初心

市政府机关单位党员好样的

■朱嘉林

本报讯 8月24日,“一颗红心向党 无偿献血为民”主题公益志愿活动在市人民政府机关大院如期开展。活动现场,市政府机关各单位党员积极参与,发扬“人民公仆为人民”的精神,用实际行动践行“我为群众办实事”活动。当天成功献血27人,献血量1万余毫升。

来自市政府办、市工业和信息化局、市统计局、市文化旅游广电体育局等单位的党员纷纷撸起袖子,献上饱含爱心的鲜血,用真诚、善良和爱心传递正能量。此次献血活动是由市政府办机关党委牵头组织,市政府办



机关党委2名同志来到献血车上,带头参加献血活动,并表示:“无偿献血既是奉献,也是责任。身为一名公职人员,应该积极响应国家号召,行动起来,捐献热血。”在这平凡而又充满爱心的瞬间,市政府机关各单位党员用责任感和行动力,诠释了新时代党员的初心和使命。